

毁绿的业主中有个民防局长 城管来制止,还被他批了一通

业主们毁绿是为了建车位,但城管认定这是违规行为

“民防局长带头动用挖掘机挖绿化带违建车位,城管部门去阻止却遭遇蛮横咆哮,”9月26日下午,一位网友发帖称,常州金坛市民防局唐志明局长占用公共场地建车位。对此,唐局长昨天在接受快报记者采访时称,这次的事情,是小区一幢居民楼内24户居民自行凑钱共同建车位,并非是为他个人利益,他本人并不不要那里的车位,而且挖掘机也不是他喊来的,而是楼内一户居民自己工程队的,唐局长还称,他在现场并无“咆哮”等行为。

□现代快报记者 刘国庆 文/摄



挖掉的绿化带已经铺上水泥,远处,挖掘机还在施工

网帖—— 局长毁绿建车位态度蛮横

26日下午,金坛山水网一位网友以《民防局长请你做好一位守法公民,不要带错头》为题发帖称,金坛市民防局唐局长带头动用大型挖掘设备在金彩花园小区内违章建设给自己及个别人使用的停车位,破坏了小区原有的绿化植物。这位网友称,当天下午,挖掘机已经在唐局长的授意下完成了挖掘施工,城管、公安、社区人员到场劝说制止,但唐局长态度蛮横,并在现场大肆咆哮。随后唐局长继续指挥施工队进行施工,到了傍晚,为了能“生米煮成熟饭”搞成既成事实,施工队伍连夜施工并铺设了水泥。对此,这位网友质疑说,“我想请问唐局长,谁赋予你的权力可以私自占有公共场地来建设自己的停车位呢?”

居民—— 整栋楼的住户凑钱建车位

昨天上午,记者来到位于金坛市区的金彩花园小区。在该小区2幢前的绿化带边上,道路一侧的绿化带被挖开,已经铺设出一块长方形的水泥地。在另一端,一台大型挖掘机正在施工。剩下的绿化带里,则堆放着一些被砍掉的树木。记者目测,这些被挖掉的绿化带宽

度约2米,长度约十来米。

一位中年男子看上去似乎正在和工人商议施工的事情。这位声称自己是2幢居民的男子不愿透露姓名,他告诉记者,现场施工是在“做环境”,“环境做好了可以不停车。”但当记者问挖掘机、工程队是谁喊来的,他却说不清楚。

现场另外几位大妈也自称是2幢的居民。一位居民告诉记者,被挖掉的那些绿化带,原来都长满了一人多高的茅草,里面还有蛇。小区的道路也很窄,没有专门的停车位,搞得很多居民的汽车没法停,这次是2幢的24户全体居民凑钱改造车位。“大家都签了字的,等到工程结束,大家再分摊算钱。”记者随后问到此事是谁牵头的,这几位居民都连称不知道,只是说“这是大家一起决定的”。

社区—— 局长很激动,话说得很难听

记者来到金彩花园小区所属的北门社区居委会采访。居委会几名工作人员听说了记者来意后介绍说,26日下午,他们已经和城管等部门到现场制止2幢居民擅自挖绿化带建车位的行为。

“我们一开始不知道他是唐局长,虽然他在现场没骂人、没说侮辱性的话,但他在现场确实情绪很激动,反正态度很不好,一些话说得也很难听,”居委会一位女工作

人员说,她被那位唐局长气得回到家后胃都痛了好一阵。几名工作人员说,网帖上反映的是事实,“唐局长确实在咆哮。”这位工作人员说,他们当时拿出相机拍现场的照片,结果也被唐局长要求删掉了。

对于建车位一事,居委会一位工作人员介绍说,小区居民对车位的需求是合理的,但要通过正当的途径并办理相关手续,“2幢门前的那些绿化属于小区公共部位,不是私人的,也不仅仅是属于2幢居民的,如果要将那里的绿化挖掉建车位,必须召开业主大会进行表决,然后对方案进行公示并办理相关手续。他们现在自行挖绿化建车位,侵犯了其他业主的利益。”

局长—— 不是我牵头,我也没咆哮

在金坛市民防局,记者采访到了身处漩涡中的唐志明局长。唐局长告诉记者,他确实住在金彩花园2幢。不过,对于有人挖绿化带建车位一事,他表示,此事并不是他牵头搞的。那施工队又是谁喊的?他解释说,2幢刚好有一位住户是搞建筑工程的,施工队是那位住户自己的。记者追问那位住户的姓名和电话,唐局长却又表示,他既不知道那个邻居的名字,也没有他的电话,只是说,是24户居民自行凑钱建车位。“其实我又不要那里的车位,这些事情也不是为了我个人

利益。当时他们来找我签字,我还跟他们说,搞搞绿化就行了。”

对于26日下午发生的事情,唐局长解释说,当天他路过那看到城管部门也在场,就上前说了几句,“根本不是帖子上说的那样的。声音高一点就叫咆哮吗?我在现场没骂人,也没打人。”唐局长说,他只是跟城管部门的人说,执法的时候要考虑到老百姓的合理利益,“我也跟社区的人说的,平时卫生问题都不来管的,现在建车位又来管了。”唐局长说,在现场他就这样说了几句,“批评了几句。”

城管—— 解决停车难不能私自毁绿

金坛市城管部门一位负责人称,挖绿化带建车位确实是违规。当时城管、社区均到场予以制止,但效果不理想。按照相关法规,对此行为,城管部门除了口头制止、罚款等办法,并不能进一步采取其他强制措施。不过,对于2幢居民的行为,城管部门肯定会做进一步调查处理,作出行政处罚。该负责人还介绍说,金彩花园居民停车难一事,政府相关方面一直很重视,也将该小区纳入了金坛市老旧小区改造计划。去年已经制定了改造方案,而且在业主大会上有一半业主同意通过,但今年进场打算施工的时候,却遭到了一些业主的阻挠,这个事情就搁浅了。



中秋国庆共临门 百年中行福万家



发短信 赢银月饼

活动时间 2012年9月30日-10月7日

活动对象 江苏地区(不含苏州)中国银行信用卡持卡客户

活动期间 持卡客户单卡累计消费满118元,并以上行短信的方式报名参加活动,就有机会获银月饼一只。中奖客户名单10月19日前由公证处产生,10月底前完成客户通知及奖品领取工作。短信发送方式:客户成功消费后,发送“金秋有礼”至指定号码:移动用户发送至106573095566;联通用户发送至10655795566;电信用户发送至106596095566。

详情请致电 95566

注:奖品以实物为准。